

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Retificação n.º 23/2025

Sumário: Retificação do Decreto Presidencial n.º 07/2025, publicado no Boletim Oficial n.º 22 de 26 de março de 2025.

Por ter saído de forma inexacta, o Decreto Presidencial n.º 07/2025, publicado no Boletim Oficial n.º 22 de 26 de março de 2025, rectifica-se:

Onde se lê:

«Artigo 1.º

É condecorada com a Medalha de Mérito, 1ª Classe:

- (...);

- (...); e

- A Associação Cabo-verdiana para a Promoção da Família, VERDEFAM»,

Deve ler-se:

«Artigo 1.º

É condecorada com a Medalha de Mérito, 1ª Classe:

- (...);

- (...); e

- A Associação Cabo-verdiana para a Proteção da Família, VERDEFAM»

Diretora do Gabinete, *Isabel Monteiro*.